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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2022
Αρ.Πρωτ. 8

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Κοιν.:  Γραφείο κ. Πρωθυπουργού,
            κ.κ. επικεφαλής όλων των πολιτικών κομμάτων της Βουλής (Ν. Δ.,
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ΚΙΝΑΛ, Κ.Κ.Ε. , Ελληνική Λύση, ΜέΡα25)
            Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Δικαστικών Υπαλλήλων
            Όλα τα Μέσα Ενημέρωσης (έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου)
 

ΘΕΜΑ: Μετατάξεις δικαστικών υπαλλήλων Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων σε
Δικαστικές Υπηρεσίες

 
Παραμονές Χριστουγέννων του 2021, εντελώς αιφνιδιαστικά, με πρωτοβουλία του
Υπουργού Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ψηφίστηκε στη Βουλή ο Νόμος 4876/2021
(ΦΕΚ 251Α'), στον οποίο περιλαμβάνεται διάταξη - τροπολογία (άρθρο 180), που
αφενός παρατείνει την ομηρία των δικαστικών υπαλλήλων των εμμίσθων
Υποθηκοφυλακείων για δύο χρόνια στο "Ελληνικό Κτηματολόγιο" αλλά, συγχρόνως
επιτρέπει μετακινήσεις - μέσω κινητικότητας - υπαλλήλων του Κτηματολογίου στο
υπόλοιπο Δημόσιο (υπαλλήλων που έχουν προσληφθεί για τους σκοπούς του
Κτηματολογίου με πολύχρονη εμπειρία, όπως διατείνονται).
 
Με την πρωτοφανή αυτή αντισυνταγματική διάταξη, παραβλέποντας και το άρθρο 92
του Συντάγματος, αλλά και τον πρόσφατα ψηφισθέντα Κώδικα των Δικαστικών
Υπαλλήλων (ΦΕΚ 68Α΄/2021), το οποίο και γνώριζαν, με εγκύκλιο του Γενικού
Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, (προφανώς σε συνεννόηση με το
Κτηματολόγιο), με απλές πράξεις εμφάνισης και αποχώρησης στις Δικαστικές Υπηρεσίες
(!!!!) (χωρίς τις προβλεπόμενες διαπιστωτικές πράξεις), δρομολογείται η
διαδικασία απόσπασης, χωρίς την απόφαση των αρμόδιων Υπηρεσιακών
Συμβουλίων, σε Υπηρεσίες του Δημοσίου, για τις οποίες (Υπηρεσίες) είναι
απαγορευτική η οποιαδήποτε μετακίνηση δικαστικού υπαλλήλου, λόγω
εξαίρεσης των Δικαστικών Υπηρεσιών από την κινητικότητα του Δημοσίου.
 
Το Εθνικό Κτηματολόγιο, σε μία απέλπιδα προσπάθεια να δικαιολογήσει τις τεράστιες
καθυστερήσεις, τις σκόπιμες παραλείψεις και την κατασπατάληση εθνικών και
κοινοτικών πόρων, που βάλτωσαν το μεγαλύτερο αναπτυξιακό έργο της Χώρας,
ταλαιπωρώντας και επιβαρύνοντας τους πολίτες, με ανεύθυνες ανακοινώσεις και
διαρροές στον τύπο, περί δήθεν λευκής απεργίας των υπαλλήλων των εμμίσθων
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Υποθηκοφυλακείων, στρέφεται κατ΄ αυτών που με συνέπεια στήριξαν τον θεσμό χωρίς
καμία βοήθεια, παρότι υπήρχε σχετική πρόβλεψη από τον Νόμο 2664/1998 για το
Κτηματολόγιο.
 
Σημειώνεται ότι επί μία εικοσαετία τουλάχιστον δεν έχουν γίνει προσλήψεις στα
Υποθηκοφυλακεία, λόγω της προοπτικής ολοκλήρωσης του Κτηματολογίου, την ίδια
ώρα που ο αρμόδιος Υφυπουργός, υπεύθυνος για το Κτηματολόγιο, πανηγύριζε για την
ομηρία των δικαστικών υπαλλήλων.
 
Με τις  Δικαστικές Υπηρεσίες της Χώρας, πλήρως υποστελεχωμένες, με την
κινητικότητα να έχει αποδώσει ελάχιστα, λόγω των σημαντικών παραλείψεων
του Υπουργείου, «χαρίζονται» υπάλληλοι στο Κτηματολόγιο αν και οι
μετατάξεις τους στις δικαστικές υπηρεσίες της Χώρας, όπως προβλέπεται
έχουν ολοκληρωθεί τουλάχιστον  δύο χρόνια πριν. Η ίδια τακτική ακολουθήθηκε
στο παρελθόν και με τους υπαλλήλους των εμμισθοποιημένων υποθηκοφυλακείων.
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  την άμεση ανάκληση της πρωτοφανούς διάταξης
 
ΖΗΤΑΜΕ  την μετακίνηση των δικαστικών υπαλλήλων στις Δικαστικές
Υπηρεσίες και την ανάληψη των ευθυνών των αρμοδίων.
 

 
Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

 
 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


